

## 又一批高三学生将复学复课

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛) 11月19日,株洲市南方中学、八中、十八中、三中等学校陆续发布消息,明确高三年级学生11月21日返校复学复课。

此前,城区已经复课返校的有株洲市二中、四中、北师大株洲附属学校高中等学校的高三学生;九方中学也明确高三学生于11月20日返校复课。

根据《株洲市城区复学复课工作方案》要求,各区教育局及直属学校坚持安全第一、属地管理、错峰错峰的基本原则,会同属地相关部门协商,科学研判本区域疫情防控实际后,制订本区域、本校复学复课工作方案。所有尚在高风险区和未完成集中隔离、居家隔离、居家健康监测措施及“两码”为红黄码的师生员工,以及有发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、肌痛、腹泻等症状的师生员工,一律推迟返校;对于因疫情防控需要尚不能复学复课的学生,学校将同步开展线上线下教学,努力让居家学生跟上教学进度,缓解焦虑心理。

## 市自然资源和规划局巧用大数据为6个社区绘制“防疫地图”

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 本轮疫情发生以来,市自然资源和规划局巧用大数据绘制“防疫地图”,用科技赋能疫情防控,实现社区与防控管理的互联互通。

疫情期间,渌口区渌口镇石子塘片区是一个无物业管理的老旧片区,居住散户居民近400户,其内部道路交错复杂,无序出入口多、租户多、人员流动大,防控压力比较大。

为切实帮助社区疫情防控人员全面熟悉交通路线、精准掌握人员流动情况,资规系统发挥自身专业优势,分析各个片区的实测图,同时利用专业软件进行处理,科学划定内部网格,对每一楼栋编好号,并划定每一条交通出入口和巡查路线,明确值守出入口,形成疫情防控平面图。

“不仅提高了效率,还做到了工作无交叉、人员无重复、防控无遗漏。”市资规局相关负责人介绍,志愿者根据“地图”进行线路安排,逐一精准登记居民信息,根据录入信息,对老弱病残群众开展点对点的贴心服务,让防控有精度,更有温度。

目前,市资规局还向芦淞区派驻了40多人的疫情防控工作队,分别为6个社区送去量身定做的“防疫地图”,充分发挥地理信息数据优势,为实施精准疫情防控贡献力量。

## 醴娄高速湘江特大桥12号墩完成封底浇筑



11月18日下午,在醴娄高速湘江特大桥施工现场,随着最后一车混凝土浇筑到位,历经24小时的湘江特大桥12#主墩承台封底顺利浇筑完成。

12#主墩承台位于株洲航电枢纽上游3.8公里处,围堰处最大水深达22米,施工安全风险极大,围堰设计难度大。承台封底混凝土的顺利浇筑,标志着项目转入深水承台施工阶段。

株洲日报全媒体记者/廖明 通讯员/刘勇 彭雨涛 摄

## 湖南远大水泥有限责任公司磊鑫石灰岩矿未按设计违规开矿 处罚6万元

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 为了一己私利,漠视矿山开采的严格安全标准,面临的是严厉处罚。日前,市应急管理局开展专项检查发现,位于攸县鸾山镇上垅村的湖南远大水泥有限责任公司磊鑫石灰岩矿,存在多项违规操作,依法给予其6万元的行政处罚。

该公司主要从事建筑用石料(凝灰岩)开采、加工、销售,执法人员检查发现其存在以下违规现象:矿下老采坑有采矿迹象,未按照设计要求自上而下分台阶开采;采场+468标高靠帮边坡角大于设计最终边坡角65度,与设计不符;企业未建立健全重大事故隐患排查治理制度。

针对检查出的问题,执法人员要求该公司限期进行整改,狠抓全过程安全管理。企业负责人表示,将切实履行好安全生产主体责任,全面彻底整改上述安全隐患。

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第315、316号

经攸县人民政府批准,攸县自然资源局决定以网上挂牌方式出让二宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2022]网挂第315号	攸县攸州工业园	18461.57	工业用地	439	439	10	30年	容积率:不小于1.0,不大于1.6;建筑密度:不小于30%,不大于50%;绿地率:不小于10%,不大于15%;建筑限高:不大于50米;准入产业类型:电子信息;固定投资强度(万元/亩):2017年签订的投资协议约定130万元/亩;税收强度(万元/亩/年):2017年签订的投资协议约定7万元/亩;项目建设期:当期土地交付之日起2年内全部建成投产,所有土地自土地一期土地交付之日起5年内全部建成投产。
[2022]网挂第316号	攸县攸州工业园	11378.22	工业用地	271	271	10	30年	容积率:不小于1.0,不大于1.6;建筑密度:不小于30%,不大于50%;绿地率:不小于10%,不大于15%;建筑限高:不大于50米;准入产业类型:电子信息;固定投资强度(万元/亩):2017年签订的投资协议约定130万元/亩;税收强度(万元/亩/年):2017年签订的投资协议约定7万元/亩;项目建设期:当期土地交付之日起2年内全部建成投产,所有土地自土地一期土地交付之日起5年内全部建成投产。

土地开发程度:现状土地开发程度。

挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税、费。

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,通过网上注册、办理数字证书,按足额缴纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上交易系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统

(www.zzyjy.cn)查询。[2022]网挂第315、316号申请人可于2022年11月21日至2022年12月19日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行,网上挂牌报名时间:[2022]网挂第315、316号均为2022年12月12日8时起至2022年12月19日17时止;网上挂牌报价时间:[2022]网挂第315号2022年12月12日8时起至2022年12月21日9时止;[2022]网挂第316号2022年12月12日8时起至2022年12月21日10时止。

六、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金,保证金到账截止时间为:2022年12月19日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、其他需要公告的事项:  
1.[2022]网挂第315号  
(1)建设要求:严格按照县自然资源局批准的规划条件(攸县自然资

## 在坚守中迎接胜利曙光

侯德怀

城区有序分批恢复生产生活秩序,天元区、经开区复工复产率达90%以上,芦淞服饰商圈38个市场开始发货……熟悉的日子逐渐回来了,经历近三周时间疫情考验的市民们深有体会:细水长流的平凡日子,“烟火气”里的家长里短,才是最美风景。

新一轮疫情汹涌而至,传播重点聚集在学校、市场群等人流密集的中心城区,让这座城市面临着前所未有的历史性大考,必须用迅速、果断的行动来作答。关键之时,是指挥调度部门科学精准的决策,是广大市民的理性支持与配合,是社会各界的温情守护与援助,汇聚起同心抗疫的强大合力,交出了即将云开“疫”散的株洲答卷。

有人说,城市在很大意义上是集体意志、集体记忆、集体文化的集成体,在诸多的城市精神品格中,理性与包容都是必不可少的元素。这种理性与包容,不仅体现为顺境时的宽容大度,更反映在逆境时的温情守护与人文关怀。居家静默的时间几次延长,许多人心中也许一度有过紧张、焦虑、失望与抱怨,但绝大多数市民在积极支持、配合,在想着能为抗疫做些什么。

全市近4000名医护人员在核酸采样战场争分夺秒,有的背着消毒液、采样试管等,深入疫情“暴风眼”中的一些老旧小区,每天在楼上楼下奔波,微信步数日均超过2万步,体重7天瘦了4公斤;退役军人刘湖免费为居民跑腿送药,11天开车跑了1000多公里;联诚集团、唐人神集团分别捐助100万元,500多家社会组织投身抗疫一线做义工,捐款捐物约200万元……一件件温情故事,生动诠释了“微光成炬、众志成城”的精神内涵。

战疫不能懈怠,发展不能停步。在守牢疫情防线的同时,尽快让社会有序动起来、活起来。各级党委、政府坚持“弹好钢琴”,抓住关键,及时解决广大群众的“急难愁盼”以及企业复工复产的痛点难点。市资规局畅通“不见面审批”绿色通道,疫情期间成功出让7宗地块;总投资近120亿元的攸县广寒坪抽水蓄能电站项目和响田大桥拓宽改造续建工程相继开工;清水塘大桥主拱顺利合龙,醴娄高速湘江特大桥主桥桩基和12号桥墩封底完成浇筑;装载诸多株企生产核心零部件的雅万高铁动车组,在G20峰会期间惊艳亮相并成功完成试运行……

喜讯接踵而至,株洲始终激昂斗志、踔厉奋发,抒写着逆势上扬的新精彩。

## 荷塘区147家企业复工复产

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/傅品芬 文俐钧) 连日来,荷塘区持续坚持“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”,主动对接企业,强化服务指导,推出多项举措帮助、引导企业解决目前面临的困难和问题,助力147家企业实现复工复产。

“11月份是我公司生产销售的旺季,此次疫情突袭给公司经营带来极大困难,‘双十一’客户下达近5000多万元的订单,如果不能尽快把货物送到客户手中,将给公司造成700多万元的损失。”株洲好媳妇家居用品有限公司负责人熊兵说,区科工信局了解到公司实际情况

后,立即帮公司协调好物资运输事宜,办理好各种通行证件,使得公司顺利渡过难关。荷塘区科工信局负责人介绍,该局组建“工业企业复工复产工作专班”,设立“荷塘区工业企业复工复产微信群”,及时收集企业反映问题和诉求,指导企业做好货物运输车辆报备,确保企业原材料购进,产品销售运输顺畅;为工业企业发放货车通行证、区内货物转运白名单卡317张,保障了企业供应链稳定和物流畅通。截至目前,工作专班共协调解决问题100余个,147家企业的5800多名员工顺利返岗,复工率达80%。

## 隔离病房的儿童画展



在隔离病房,孩子们和医护人员举办了特殊的画展。通讯员供图

株洲日报全媒体记者/刘琼 通讯员/宋玺

11月19日,在株洲市新冠肺炎定点医院救治院,一场特殊的儿童画展让病房内变得温情满满。原来,为了给医护人员鼓励并表达谢意,正在隔离治疗的患儿纷纷拿起画笔,创作了各种充满童趣的画儿。

小糯米今年5岁,她刚被送入隔离病房时,哭闹不已。得知情况后,值班护士想方设法消除她的恐惧情绪。发现小糯米特别爱画画,他们立即购买来纸和画笔。

这份特别的礼物让小糯米乐开了花,她赶紧开始绘画创作。每完成一个作品,她都会展示给查房的“大白”阿姨,并用稚嫩的声音认真地介绍自己的作品。

受到小糯米的感染,这些天,在隔离病房,越来越多的小朋友加入绘画的行列。他们有的画出可爱的小白兔,有的则描绘出医护人员大战病毒的场景。

“我们在治疗患儿的同时,也十分关注孩子们的情绪变化和心理健康。”株洲市新冠肺炎定点医院相关负责人介绍,他们希望让孩子画出心中所想,从而更好地排解自己的焦虑和恐慌。

## 我在芦淞的这几天

巷子错综复杂,感染者不断增加  
一支“援军”及时抵达——

## 打响李家坪疫情防控阻击战

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌)

芦淞区建宁街道徐家桥社区的李家坪农贸市场片区,一度被视为本轮疫情的“暴风眼”。这里常住居民达7000余人,城中村和无物业管理小区众多。疫情发生后,不仅感染者不断增加,甚至连街道、社区工作人员也因为密接被隔离……一场李家坪疫情防控阻击战迅速拉开序幕。

“阵地”情况复杂 战斗减员严重

疫情发生以来,整个李家坪片区陆续检测出阳性感染者,封控范围越来越广,防疫态势越来越严峻。

疫情防控的核心,是暂时阻断人与人之间的物理交流。然而,在这里却面临诸多困难。

主要因为李家坪的环境和人员的特殊性,区域内共有215栋房屋,楼间距小,“握手”楼多,犄角旮旯里不知道有没有住人;这里拥有6个巷道,主巷道不到2米,巷道相连形成一个“环形”,而且房屋与房屋、墙壁与墙壁之间并不完全密封。

区域外居住的7000多人中,2/3是外来务工人员,还有不少是老人;住户们共用卫生间,有些人家里还在使用痰盂,这样的基础卫生条件,让李家坪片区防疫难度提升了好几个量级。

加之在建宁街道的机关干部中检测出确诊病例,徐家桥社区工作人员、李家坪片区志愿者中先后排查出一些密接人员,并被执行隔离,片区的疫情防控的压力陡然增大,封控已经远远超过街道、社区的治理能力极限。

硬核“援军”及时抵达 紧急寻找“突破口”

“这么多骨干力量被隔离,现在要组织核酸采样,要配送生活物资,要安抚居民情绪,要安排人员转运,这么多事情谁来组织协调,谁来具体落实?”一位社区干部向记者袒露自己的忧心 and 焦虑。关键之时,一支由12个市直单位的党员干部组成的增援队伍,在11月13日抵达这一关键“战场”。

这12名市委第二批派驻支援芦

淞区防疫突击队建宁街道组的队员,有不少曾经在芦淞区甚至建宁街道工作过。知根知底的“援军”连夜召开“诸葛亮会”,商讨落实全面封控的“突破口”并制订攻坚计划。

首先是建立由市派突击队、区直部门、街道、社区、网络志愿者组成的“1个指挥部+5个网格工作组”的四级联动攻坚机构;同时协调区直部门,将过去在建宁工作、熟悉情况的多名党员干部充实到一线。所有成员分工明确,责任到位,推动防疫工作一抓到底。

随后是“摸清家底”。第二天,队员们就带着问题清单来到社区,凭借着勇气和脚力深入“雷区”,详细询问了李家坪片区的户籍人口数、常住人口数、近3天核酸检测人数、阳性感染者和密接人数等,再把数据与区里报过来的人口数据进行比对核查,掌握最真实准确的人口动态相关信息,有力推进了后续核酸检测采样的大范围覆盖。

紧急转运350多人 终于迎来曙光

很多散户共用公共厕所,环境受到污染,自然难以阻断病毒传播。

11月14日晚,一场紧急“大转运”战役打响。市派第二工作组组长殷水云介绍,确定转运名单后,5个网格工作组迅速深入李家坪片区疫情最严重的地方,一户户通知到位;有的居民睡着了,电话不接,防疫人员就摸黑敲门,跟踪到底,确保不发生遗漏……11月15日晚,350余人从片区中被转运出来,成了打赢芦淞区疫情防控阻击战的关键一仗。

艰辛的努力,终于迎来曙光初现。11月19日上午,记者在徐家桥社区看到,多名身穿防护服的“大白”,正拿着喷管对李家坪片区进行消杀;市派第二工作组组长张刘海、吴敏等人穿着防护服,跟随进行核酸采样的医务人员,探访各小区楼栋,落实核酸覆盖情况。

“在摸清了各个网格家底的情况后,我们科学调配各方人员,使得徐家桥社区核酸采样率从最初的60%左右,提高到目前的基本覆盖。”张刘海说。

## 债权债务申报登记公告

株洲市金豪服饰有限公司因股权转让和法人变更,需要对公司原有的债权债务进行清理。现请与我公司未结清债权、债务关系的单位和个人在2022年6月15日至2022年12月15日内持合法有效债权、债务凭证及时与公告联系人进行登记确认。

联系地址:株洲市石峰区铜塘湾街道铜霞路255号隆信

国际1号楼512-B室。联系人:陈小华,联系电话:18664568191。注意事项:申报人若在本公告载明的申报期限内未进行申报,则自2023年1月1日起,视为申报人自动放弃对株洲市金豪服饰有限公司所享有的债权进行追索、追偿的权利。特此公告!

株洲市金豪服饰有限公司 2022年11月21日

## 2.4万吨/年特种高分子新型材料生产项目变更环境影响评价信息公示

2.4万吨/年特种高分子新型材料生产项目变更环评已编制完成,现按规定进行信息公示。公众可访问https://www.hnhbj.com/查看,或至建设单位查阅纸质版报告;也可反馈公众意见表以表达对环保方面的意见。

建设单位:湖南省硕泰高分子新材料有限公司 地址:攸县攸州工业园 联系人:尤勇 15250425966

[2022]G03号)进行建设。

(2)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐,逾期则严格按照《土地出让金管理办法》规定依法收缴违约金。

(3)宗地移交条件:  
①宗地由高新区管委会按现状移交,交地、腾地中涉及的有关村组矛盾纠纷由高新区管委会负责解决。

②涉及该地块的征地拆迁安置补偿等相关事项,由高新区管委会负责依法补偿到位。

(4)交地时间:交齐价款后60日内交地;  
动工时间:交地之日起60日内动工;

竣工时间:动工之日起两年内竣工。

(5)竞买人范围为:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织。

八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到困难问题,请及时联系,联系电话如下:  
网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科)

系统使用服务咨询电话:0731-28681397(技术信息科)

湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口)

攸县自然资源局咨询电话:0731-24214510(自然资源所有者权益与开发利用股)

攸县自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2022年11月21日